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■ MIÉRT LEGYÜNK VÉRADÓK?

Augusztus 16-án és augusztus 26-án is Mindszent­
re érkeztek a Szentesi Vérellátó Központ munkatár­
sai, hogy a nyári időszakban is karjukat nyújthas­
sák a helyiek a jó cél érdekében. Ezzel a lépéssel 
saját egészségüket is védik, felfrissülnek, és emel­
lett igazán jó érzés tenni valamit másokért.

A kiszállásos véradások délutánra időzítése kedve­
ző lehet a munkaidőt követően érkezőknek. Mind­
szenten pár éve már egy keddi és egy pénteki nap 
szerepel a menetrendben, hogy ezzel még inkább 
elősegítsék a véradók odajutását. Persze mindig 
vannak az év során olyan rendezvények, amelyek 
programjában helyt kap egy-egy rendkívüli véradás. 
Ilyen lesz a szeptember 10-i Dózsa-telepi Egész­
ség- és Sportnap, ahol 13 órától várják a véradókat 
az iskola telepi tagintézményében.
Az augusztusi véradásra 82 véradó érkezett, akikkel 
beszélgetve kiderült, hogy van, aki saját egészsége 
ellenőrzésére érkezik - hiszen ilyenkor szifilisz, az 
AIDS és a Hepatitisz A, B, C jelenlétét vizsgálják, és 
probléma esetén természetesen értesítik a donort 
-, van, aki emberbaráti szeretetből jön el, és van, aki 
egyszerűen azért segít, mert tud, alkalmas rá.
Az egészség a legfontosabb kincsünk, ezért elen­
gedhetetlen, hogy óvjuk, védjük mind a magun­
két, mind másokét - fogalmazott Molnár Mónika

véradó, akit egykori kollégái rendszeres véradása 
sarkallt arra, hogy maga is kipróbálja, és mára ő 
is megragad minden alkalmat a segítségnyújtás e 
formájára. Persze első alkalommal volt benne egy 
egészséges félelemérzet, hiszen nem tudta milyen 
is lesz a véradás, de pozitív élményekkel távozott. 
Ehhez nagyban hozzájárult és ma is hozzájárul az, 
hogy a vérellátó központ munkatársai olyan figye­
lemmel és törődéssel veszik körbe a sokszoros 
véradókat is, mint azt, aki először érkezik. Mónika 
elmondta, hogy a véradás lehetőségén dilemmázva 
mindig az kell, hogy ösztönözzön bennünket, hogy 
saját családunk, gyermekeink egészsége is múlhat 
egy önkéntes véradó felajánlásán. Az, hogy esélyt 
kaphat így az életre az, akihez a vérünk eljut, akkor 
tudatosult leginkább benne, mikor legelőször meg­
kapta a vérellátó üzenetét, miszerint a vérét épp ki­
szállították, mert szükség volt rá.

Munkatársunktól

TÁJÉKOZTATÁS
BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉK 

BEGYŰJTÉSE
• A biológiailag lebomló hulladék begyűjtését Mindszent 

város területén gyűjtőjáratszerűen az FBH-NP Kft. végzi
minden páratlan héten hétfői napján

Hónap Szep­
tember

Októ­
ber

Nov­
ember

Dec­
ember Január Febru­

ár
Hétfő 5 3 14 12 9 6
Hétfő 19 17 28 23 20
Hétfő 31

• A begyűjtés reggel 7 órai kezdettel történik.
• A hulladékot összekötve, vagy zsákba helyezve kell ki­

helyezni az ingatlan elé oly módon, hogy azt a begyűjtést 
végző járművek meg tudják közelíteni és kézi erővel 
mozgatható legyen, (kerti, udvari és konyhai hulladék)

• A strand és a hétvégi házas üdülőövezet területéről ugyan­
ezekkel a feltételekkel valósul meg a biológiailag lebomló 
hulladék zöldhulladék begyűjtése.

SZELEKTÍV HULLADÉK BEGYŰJTÉSE
Az FBH-NP Kft. minden páratlan héten indít külön 
szelektív hulladékgyűjtő gépjárművet azokon a napo­
kon, amelyeken a hagyományos edényzet ürítése is meg­
valósul. A vegyes hulladék' gyűjtése a jelenleg is használt 
edényzetben történik. A szelektíven gyűjtött hulladékot 
(papír, műanyag, fém) átlátszó zsákban vagy kötegelve 
szállítja el a szolgáltató.

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
Az FBH-NP Kft. házhoz menő lomtalanítás idő intervallu­
mát az év teljes időszakára kiterjesztette, és a hátralékkal 
nem rendelkező ügyfelek igény esetén akár évi két alka­
lommal is igénybe vehetik a korábban meghirdetettől el­
térően. Az ügyfél lomtalanítási igényét a +36-20-246-3223 
telefonszámon jelezheti a szolgáltató munkatársa felé.
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I A DÉDI LEVELEI,
VÁLASZOK VAN GOGH-NAK

Hogyan lesz a jelentéktelenből különleges? A nega­
tív forma, a hiány mennyi érzést hordozhat magá­
ban? Erre adnak választ Szepesi Dóra Anna Variáci­
ók című kiállításának darabjai.

Dóri a pályája elején álló, fiatal alkotóművész. Ér­
deklődése köre igen tág - fogalmazott a kiállítást 
a mindszenti Kulturális Központban augusztus 27- 
én megnyitó Marosi Katalin festőművész, aki három 
éve tanítja őt. Már 18 évesen is izgalmas, lendületes 
munkái voltak. Tehetsége, szorgalma látványos és 
gyors szakmai fejlődést hozott. A Mindszenten be­
mutatott anyag mintegy két év munkája.
Egyre magabiztosan nyúl mind a síkbeli, mind a 
térbeli megnyilvánulási formákhoz. Merészsége 
és kísérletező kedve viszi előre. A jelentéktelennek 
tűnő dolgokból is tud új, érdekes, szokatlan, eredeti, 
merész világot teremteni. A művészetnek nem csu­
pán a szemet kell gyönyörködtetni, hanem új világot 
kell tárni a nézők elé - fejtette ki a festőművész. És 
Szepesi Dóra ezen az úton halad előre. Művei előtt 
megállva azokat ízlelgetni kell, elgondolkodni rajtuk, 
távolabbról szemlélni, majd újra közel lépni.
Van, hogy a téma születik meg előbb, és ahhoz gyűjt 
anyagot, azt építi tovább, de lehet, hogy egy-egy 
tárgy fogja meg, és az indítja el a folyamatot. Általá­
ban sorozatokat, variációkat készít egy-egy témára. 
Dóri vallja, hogy egy mű kevés ahhoz, hogy mindent 
átadjon vele, amit abba a témába szánt.
Ahány alkotás, szinte annyi technika. Nem szeret 
e9V anyaggal dolgozni. Ha fest, beleragaszt vala- 
mit. A szobrok között se lelünk egy tömbből faragott 
darabot, mind vegyes. A gyűjtőszenvedély mamájá­
tól öröklött. Fontos és jelentéktelen tárgyak váltják 
egymást az alkotásokban.
Több alkotásban is régi levelekre bukkanunk. Ér­
tékes darabok, hordozzák a rizikót alkotás közben,

mert, mi van, ha nem sikerül a kép. Saját levelei is 
köztük vannak. Például tavaly nyári Van Gogh-gal 
folytatott levelezése. Ugyanis van egy könyve, ami 
Van Gogh leveleit tartalmazza, de egyoldalúan, vá­
laszok nincsenek. Ő megírta hozzá a fiktív válaszo­
kat. De dédimamája által a dédnagypapának frontra 
írt levele is belekerült alkotásba, és így a fiók mélyé­
ről a falra.

Teljesen hétköznapi tárgyakat, anyagokat is beemel, 
így különlegessé válnak, más értelmet nyernek: vo­
natjegy, rozsda, fűszál, rongydarab, kilapult béka. 
így készült nyáron az Önvariációk sorozat, amely 
saját arcát hordozza megannyi anyagban. Bővíteni 
akarja: száz a kitűzött cél. Az alapkoncepciója az, 
hogy a művészet valamilyen szinten tárgyiasítja té­
máit: a szabadságról festett kép műtárggyá válik, 
a miénk lehet anyagában a szabadság eszméje. Ő 
ezt a maszkokon próbálgatja: milyen anyagtól válik 
mássá az a személy.

á 1

Mit üzen alkotásaival? Mindenkinek azt, ami belelát. 
Őt elsősorban a negatív formák és a hiány filozó­
fiája érdekli. Olyan ez, mint a honvágy: a hiányból 
keletkezik bennünk egy nagyon erős belső érzés. A 
semmiből teremtődik.

Munkatársunktól
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I FIATAL PÁROKAT TÁMOGAT 
MINDSZENT

A helyi önkormányzat fiatal pároknak nyújt támo­
gatást: lakásvásárláshoz és korszerűsítéshez. A 
település képviselő-testülete augusztus 31-én ült 
össze.

15:04: Zsótér Károly polgármester megnyitotta az 
ülést. A testület határozatképes volt.
15:06: Zsótér Károly polgármesteri beszámolójá­
ban elmondta: a legutóbbi testületi ülés óta többek 
között Semmelweis napot tartottak, valamint meg­
emlékeztek a Nándorfehérvári diadalról is. Augusz­
tus 20-án nagyszabású rendezvénnyel ünnepelték 
az államalapítást a településen.
Pölös Mihály képviselő azt kérdezte: a Magyar Köz­
úttal történő tárgyalások során szó esett-e a Dózsa 
telepen lévő buszforduló felújításáról.
Zsótér Károly válaszolt: a buszforduló önkormány­
zati tulajdon, így a városvezetésnek kell gondos­
kodni róla. A polgármesteri hivatal benyújtott egy 
pályázatot erre a célra, de az nem részesült pozitív 
elbírálásban. Jövőre újra pályáznak a rendbehoza­
talra.
15:21: Varga György, a Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft. ügyvezetője kijelentette: Mindszent különösen 
fontos a Kft. számára a településen lévő temető mi­
att. - A temetőben már kiépült a kamerarendszer, 
ami jelentős változást hozott a mindennapokban. 
Problémát jelentenek azonban a bejáratnál a kó­
bor kutyák. Mivel azonban a temető a város táblán 
kívül helyezkedik el, így a terület már nem tartozik 
a gyepmester hatáskörébe. Meg kellene vizsgálni, 
hogy kiterjesszék ezt - hangzott el a temető üze­
meltetésének helyzetéről szóló beszámolóban. 
Pölös Mihály szerint évek óta probléma a temető 
előtti parkolás. Ez főként temetéseknél és halot­
tak napjánál okoz gondot. A képviselő úgy látja, a 
temető előtti fákhoz kellene valahogyan terelni az 
autókat.
15:36: Korábban vadak is bejártak a temetőbe, ahol

emiatt új drótkerítést húztak - hangzott el az ülé­
sen.
15:44: Sikeresen lebonyolították a hétvégi Ru­
tin horgászversenyt Mindszenten - tájékoztatta 
a jelenlévőket Rácz Árpád, képviselő. A helyi hor­
gászegyesület elnöke hozzátette, problémát okoz 
számukra, hogy a Kurca-part mellett a gazdák a 
mezőgazdasági gépeikkel tönkreteszik az utak. 
- Hamarosan már csak elméletben tudunk horgász­
ni, gyakorlatban nem - mondta Rácz Árpád. A fel­
szántott földutakon ugyanis nagyon nehéz és bal­
esetveszélyes közlekedni.
A civil szervezet igyekszik az összes helyi rendez­
vénybe bekapcsolódni. Az elmúlt néhány évben 
mintegy 700-800 főt mozgattak meg.

15:53: Pálinkó György Vince képviselő szerint pél­
daértékű az egyesület munkája, amelyet ezúton kö­
szön meg.
15:57: A korábbinál nagyobb területtel rendelkezik 
a Mindszenti Vadásztársaság - derült ki a szerve­
zet beszámolójából. Az őzek és vaddisznók száma 
megfelelő a környéken. Zsótér Károly szerint precíz 
munkát végeznek a vadászok.
16:10: Elfogadták a Mindszenti Városgazda Non­
profit Kft. 2016. éves üzleti tervét.
16:35: - Az év elején változás lépett életbe a helyi 
adónemekben. Megállapítható, hogy ez pozitív vál­
tozást jelent a település adózásában. A magánsze­
mélyeket érintő adózás kiegyensúlyozottabbá és 
igazságosabbá vált - ismertette dr. Megyeri Szilvia, 
jegyző.
16:39: 2017. január elsejétől minden olyan telepü­
lésnek bölcsődét kell üzemeltetnie, ahol a 3 év alatti 
gyermekek száma meghaladja a 40 főt. Mindszent 
már régóta tervezte ennek létrehozását. A testület 
megvizsgálta, hol tudnának helyet biztosítani az in­
tézménynek. Megállapították: a József Attila utcai 
óvoda egyik csoportszobáját átalakíthatnák böl­
csődének, itt 12 gyermeket tudnának elhelyezni. Ez 
8 millió forintba kerülne.
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A másik lehetőség, hogy a Móricz utcán a volt böl­
csőde, majd rendőrség épületét alakítsák ki böl­
csődének. Ez azonban 40 millió forintos kiadást je­
lentene az önkormányzatnak, amire jelenleg nincs
forrás.
Zsótér Károly elmondta: tavaly év végén felmé­
rést végeztek, hogy hányán támogatják a bölcsőde 
létrejöttét. A visszajelzések szerint 24-en vennék 
igénybe a szolgáltatást.
A testület döntött: pályázati forrásra várnak, hogy a 
Móricz utcán legyen a bölcsőde.
17:11: Elfogadták a közterületi térfigyelő kamera- 
rendszerről szóló rendeletet.
17:18: Mindszent is segítené az állami csők mellett 
a fiatal házasokat, élettársi kapcsolatban élőket.
- Használtlakás vásárlást és a már meglévő laká­
sok korszerűsítését támogatná az önkormányzat. 
Az elsőhöz maximum 600 ezer, míg a másodikhoz 
legfeljebb 300 ezer forinttal járulna hozzá a város
- mondta dr. Megyeri Szilvia. A keretösszeg 8 millió 
forint.
A grémium elfogadta a rendeletet. A 40 éven aluli 
párok pályázhatnak.
17:41: Október 2-án országos népszavazást tarta­
nak a kvótarendszerrel kapcsolatban. Mindszenten 
felülvizsgálták a 2014-es szavazatszámláló bizott­
ságokat Elhangzott: személyi változások történnek 
a szavazatszámlálók között.
17:44: Dr. Pálinkó Mihály képviselő napirend után 
köszönetét mondott mindazoknak, akik az augusz­
tus 20-i sportfesztiválon segítséget nyújtottak. A 
rendezvényt sikeresen lebonyolították, a visszajel­
zések pozitívak.

17:47: Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester 
szerint mihamarabb meg kell kezdeni az 1956. ok­
tóber 23-i forradalom és szabadságharc tiszteleté- 
re a megemlékezés szervezését.
1 f:5l: Balázs József tankerületi igazgató elmondta: 
Mindszent önkormányzatával példaértékű a tan­
kerület együttműködése. - A település sajátjaként 
tekint a helyi iskolára, ezért is ilyen magas fokú a

közös munka - fejtette ki Balázs József. Idén tan­
kerületi központokat alakítottak ki: Hódmezővásár­
hely, Makó, Szentes és Csongrád egy kerületbe tar­
tozik.

Megyeri József

I LÁZÁR: A NÉPSZAVAZÁS 
NEMZETI ÜGY

A kormánynak a következő években is számolnia 
kell a bevándorlás problémájával, ezért kell meg­
erősíteni a határon épült kerítést és az élőerős vé­
delmet - mondta Lázár János Miniszterelnökséget 
vezető miniszter a 61. Kormányinfón.
—

A tárcavezető jelezte, a magyar-szerb határra terve­
zett újabb kerítésnek is az a célja, hogy teljes legyen 
a biztonság. Emellett új rendőröket vesznek fel, és a 
hadsereget is meg kell erősíteni létszámban, had­
erőben egyaránt - tette hozzá.
Az október 2-i kvótareferendummal kapcsolatban 
úgy fogalmazott: ha a magyar választók nem se­
gítenek a kormánynak, akkor nem lesz elég ereje a 
kötelezető betelepítésről szóló európai bizottsági 
döntés "kivédésére". A brüsszeli testület döntésé­
nek megváltoztatásához erő kell, ami csak a válasz­
tóktól származhat - mondta. Lázár Janos szerint a 
népszavazás bojkottja mellett kampányolók gyáva 
politikusok, mert nem merik elmondani az állás­
pontjukat.
Megjegyezte, hogy a kormány tájékoztató kampá­
nyából Orbán Viktor miniszterelnök is kiveszi majd 
a részét.
Lázár Jánost megkérdezték Angela Merkel német 
kancellár azon kijelentéséről, amely szerint az "nem 
fog menni, hogy egyes országok kijelentik: egyálta­
lán nem akarunk muszlimokat az országunkban". 
A Miniszterelnökséget vezető miniszter szerint ez 
a nyilatkozat arról szól, hogy a befogadás kötele­
ző, Magyarország szerint viszont nincs szükség 
bevándorlásra. "Ha valami semmiféleképpen nem 
megy, az az, hogy Berlinből, pont Berlinből mondják 
meg, hogy Európának, Magyarországnak, nekünk 
kiket kell befogadnunk" - fogalmazott.

Forrás: MTI
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I KÖZEL 500 GYERMEKNEK 
CSÖNGETTEK BE

Minden pedagógusnak, diáknak eredményes, sike­
rekben, élményekben gazdag tanévet kívánok!

Szedlák Renáta

POLGÁRŐRSÉG ELÉRHETŐSÉGE:

BERECZKI LAJOS
TEL. 06/30-621-62-38

TŰZOLTÓ PARANCSNOK-HELYETTES 
ELÉRHETŐSÉGE: 

MISKOLCZI LÁSZLÓ 
TEL. 06/30-859-19-29

Mi pedagógusok is vártuk már a gyerekeket. A nyári 
szünet utolsó napjaiban csinosítgattuk az osztályo­
kat, szépítgettük a folyosókat, a szülőkkel együtt. 
Az iskolakezdés megváltoztatja a családok életét, 
különösen, ahol először megy a gyermek, „a család 
szeme fénye"iskolába. Biztosan tele vannak most 
félelemmel, aggodalommal, de azt hiszem, ez en­
nek természetes velejárója.
Kérem a szülőket, bízzanak bennünk! Mi pedagógu­
sok mindent meg fogunk tenni, hogy a ránk bízott 
gyermekeik okos, ügyes, tisztelettudó fiatalokká 
váljanak. Bízzanak tanítóinkban, tanárainkban. Mi 
továbbra is nyitottak, együttműködőek és felkészült 
pedagógusok vagyunk, de biztosan nem tévedhe­
tetlenek. Kérem a szülőket, osszák meg véleménye­
iket, tapasztalataikat, hiszen közös úton haladunk a 
gyermekek érdekében. Valamennyi pedagógusunk­
hoz bizalommal fordulhatnak kérdéseikkel, javas­
lataikkal. Bízom benne, hogy a szülők és az iskola 
egyet akarva, egymást segítve meg tudja majd va­
lósítani elképzeléseit ebben a tanévben is. 
Intézményünkben a 2016-2017-es tanévet 471 ta­
nuló kezdte meg, ebből 312 a központban, 159 a 
tagintézményben.
Bár az iskola alapvetően a tanulásról szól, fontos, 
hogy élményeket adjon. Az osztálykirándulások, 
iskolai versenyek, vetélkedők, táborok, színházlá­
togatások mind-mind új élménnyel gazdagíthat és 
nem utolsó sorban fontos építőkockája lehet egy 
valódi közösség kialakításában. Iskolánk ezek szé­
les skáláját biztosítja az idei tanévben is.

Elteltek a nyári vakáció gondtalan napjai. Megszó­
lalt a csengő, jelezve a tanítás kezdetét. Az első 
tanítási napokban sok diákban fogalmazódik meg, 
„hogy most jobban fogok tanulni, mint tavaly, nem 
hagyok mindent az utolsó pillanatra”.
„Hírül adta a tévé, 
bemondta a rádió, 
hogy immáron véget ért 
a boldog vakáció."

Magyarország'C kategóriás Országos fogathajtó Bajnokság Dontó

facebook info

A Mindszenti Lovas Klub. Mindszent Város Önkormányzata 
és a Magyar Lovassport Szövetség Fogathajtó Szakága 

szeretettel vár minden érdeklődőt 
Magyarország C kategóriás 

Országos Fogathajtó Bajnokság Döntőjére 
2016. október 8-án szombaton

Versenyppograni:
7:30 Technikai értekezlet. Pályabemutató 
8:45 Ünnepélyes megnyitó 
9:00 Ákadályhajtás I. forduló 
12.00 Ebéd 
12:45 Pályabemutató 
13:15 Akadályhajtás II. forduló 

kb 16:45 Összevetés 
kb 17:15 Eredményhirdetés, egyéni-, és csapatbajnok avatás

Kísérd programok:
Családoknak: Kirakodó vásár 

Gyerekeknek: Ugrálóvár 
Éheseknek: Büfé (hideg és meleg ételekkel)
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ÓVODÁZTATÁSI ÉS ISKOLAKEZDÉSI 

TELEPÜLÉSI TÁMOGATÁS IGÉNYELHETŐ

Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket/Gyámokat, hogy 
Mindszent Város Képviselő-testületének a szociális 
ellátások helyi szabályairól szóló 3/2015. (II. 26.) ön- 
kormányzati rendelete alapján idén is lehetőség van 
Óvodáztatási illetve Iskolakezdési települési támoga­
tás igénylésére.

Az iskolakezdési települési támogatás célja, hogy a szo­
ciálisan rászoruló családokban élő gyermekek részére 
az iskolakezdéshez szükséges tankönyv, tanszer, egyéb 
iskolai felszerelés megvásárlásához segítséget nyújtson. 
Iskolakezdési települési támogatásra jogosult a szülő 
(családbafogadó gyám), ha a családban az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj min­
denkori legkisebb összegének (ez most 28.500,- Ft/hó) 
200%-át, azaz az 57.000,- Ft-ot, egyedülálló esetén az 
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
250%-át, azaz az 71.250,- Ft-ot.
A jogosult szülő (családbafogadó gyám) gyermeken­
ként 6.000,- Ft iskolakezdési támogatásban részesülhet 
azon nappali oktatás munkarendje szerin tanulmá­
nyokat gyermekei után, akik a nemzeti köznevelésről 
szóló törvény szerinti alap- vagy középfokú nevelést- 
oktatást nyújtó köznevelési intézménnyel - ideértve a 
kizárólag sajátos nevelési igényű tanulókat ellátó in­
tézményeket is - állnak jogviszonyban, azaz az adott 
tanévben felvételt nyertek ilyen intézménybe. Egy 
gyermek után egy évben egyszer igényelhető támoga­
tás.
A támogatás iránti kérelmet minden év július hó 1. és
szeptember hó 15. napja között lehet benyújtani. A ha­
táridő elmulasztása jogvesztő! A kérelmeket a Polgár- 
mesteri Hivatal emelet Hl-es irodájában lehet leadni, 
illetve kérelem-nyomtatvány is itt igényelhető. A kérel­
mek elbírálása a jegyző hatáskörébe tartozik.
A támogatás folyósítása - a szülő kérésének megfele­
lően - bankszámlára történő átutalással vagy kész­
pénzes pénztári kifizetéssel történik augusztus 15. és 
31. között (az addig jogerős határozatok alapján), vala­
mint szeptember 15. és 30. között.
A jegyző határozatában elszámolási kötelezettséget 
h elő, melyet a támogatás átutalásától, kifizetésétől 
számított 30 napon belül kell teljesíteni. Az elszámo­
lás során a jogosult szülő nevére kiállított, a rendelet 
szerinti termék megvásárlásáról szóló, legkorábban a 
kérelem benyújtásának napja után kiállított számlát, 
számlákat kell bemutatni. Az elszámolás elmulasztá- 
sa egy összegű visszafizetési kötelezettséget von maga 
után. Ha az egy összegű visszafizetési kötelezettségét a 
szülő önként nem teljesíti, e tény automatikusan kizár- 
ja ~ valamennyi gyermeke tekintetében - a következő 
évi támogatási lehetőségből.

Az óvodáztatási települési támogatás célja, hogy a 
szociálisan rászoruló családokban élő óvodás korú 
gyermekek részére az óvoda házirendjében előírt, az 
intézményben tartózkodás során használt (ún. benti) 
ruházat, felszerelés megvásárlásához segítséget nyújt­
son.
Óvodáztatási települési támogatásra jogosult a szü­
lő (családbafogadó gyám), ha a családban az egy főre 
jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 200%-át, azaz az 
57.000,- Ft-ot, egyedülálló esetén az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 250%-át, azaz az 
71.250,- Ft-ot.

A támogatás összege itt is gyermekenként 6.000,- Ft 
azon gyermekek után, akik a nemzeti köznevelésről 
szóló törvény szerint nevelést-oktatást nyújtó köz­
nevelési intézménnyel - ideértve a kizárólag sajátos 
nevelési igényű gyermekeket ellátó intézményeket is 
- állnak jogviszonyban. Egy gyermek után egy évben 
ebben az esetben is egyszer igényelhető támogatás.
A támogatás iránti kérelmeket ugyanúgy, mint az is­
kolakezdési támogatásnál, július 1. és szeptember 15. 
között lehet benyújtani (a határidő ebben az esetben is
jogvesztők a döntést a jegyző hozza meg, és a folyósí­
tásra, az elszámolásra vonatkozó szabályok is ugyan­
azok.

Zsótér Károly polgármester M.V.O.

„ÜNNEPEL A HÁZ” - 50 ÉV 
A KULTÚRA SZOLGÁLATÁBAN

Jubileumi ünnepségsorozatra készülődik a Keller La­
jos Városi Könyvtár és Kulturális Központ, (névelődje 
Tisza Művelődési Ház) szeptember 23-25 között. 
Kérjük, kísérje figyelemmel a megjelenő plakátokat, 
az intézmény facebook-felületén közzétett informáci­
ókat.

KÖZPONTI ÜGYELET

Egészségház
6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

RENDELÉSI IDŐ
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00

Ügyelet telefonszáma: 06-70/37-03-104 
Mentők: 104

Az ügyeleti ellátás csak sürgős 
esetben vehető igénybe. M.V.O.
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IŰJ FELSZERELÉSEK 
A NEVELÉSI ÉVHEZ

Mindszenten is megkezdődött a 2016/17-es ne­
velési év. A nyári karbantartások által a település 
óvodásai korszerűbb körülmények között tölthetik 
a mindennapjaikat.

-Véget értek a nyári fel­
újítások. Főleg a székhe­
lyen történtek nagyobb 
munkálatok, például tisz­
tasági meszelést végez­
tünk a folyósón, valamint 
megújult a lambéria és új 
öltözőszekrényeket sze­
reztünk be. Ezen kívül a 
Katica csoport szobájá­
ban kicseréltük az ösz- 
szes bútort. A beruhá­
zást az alapítványunk 

támogatta - ismertette Korom Éva Andrea, a Károly 
Óvoda vezetője, aki az őszi programokról is tájékoz­
tatta lapunkat.

Szeptember 22-én és 
23-án megrendezik a 
már hagyományos Őszi 
Vigasságokat, ami ösz- 
szekapcsolódik a szep­
tember 22-i Autómentes 
Nappal. A kicsik többek 
között lovaskocsikáznak 
majd a település utcáin.
A Károly Óvoda székhely­
intézményébe és Móricz 
utcai tagintézményébe 
összesen mintegy 180 

gyermek jár. A beiratkozások folyamatosan zajla­
nak, így a végleges létszám még nem alakult ki.

W o

_____

Megyeri József

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

6800 Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71.
Email: radio7@radio7.hu

Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 
Hirdetés: +3662/220-785 

Nyomás: Szoliter Kft., Hódmezővásárhely 
Terjeszti: a Kiadó.

Megvásárolható a mindszenti üzletekben.
ISSN 1589-3642

Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, 
nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 
Minden jog fenntartva!

ADÓZÓK FIGYELMÉBE!

Tájékoztatom a Tisztelt Adózókat, hogy a második 
félévi helyi adók és a gépjárműadó megfizetésének 
határideje: 2016. szeptember 15.
Helyi adó és gépjárműadó fizetési kötelezettség az 
alábbi módokon teljesíthető:
- a Pillér Takarékszövetkezetben történő készpénz be­

fizetéssel,
- átutalással, lakossági folyószámlát vezető pénzinté­

zeténél eseti megbízással,
- átutalással interneten, net-bankon keresztül.
Február hónapban értesítőt és határozatot küldtünk 
ki minden adózónak, amely részletesen tartalmazta az 
egyes adótárgyak után fizetendő adót. Csekk kiállítá­
sára nem került sor.
Amennyiben a takarékszövetkezetben történő befize­
tést választja, kérjük, a gyorsabb ügyintézés érdekében 
az értesítőt vigye magával.
A pénzintézet címe az alábbi:

Pillér Takarékszövetkezet
6630 Mindszent, Köztársaság tér 11.
(OTP Bank Nyrt. mellett)

Nyitvatartási ideje:
Ügyfélfogadás Pénztári órák

Hétfő 7.30 - 16.00 7.30 - 15.45
Kedd 7.30 - 16.00 7.30 - 15.45

Szerda 7.30 - 16.00 7.30 - 15.45
Csütörtök 7.30 - 16.00 7.30 - 15.45

Péntek 7.30 - 13.00 7.30 - 13.00
Amennyiben átutalással kívánja rendezni fizetési 
kötelezettségét, a banki átutaláshoz szükséges bank­
számlaszámaink az alábbiak:

Megnevezés Bankszámlaszám
Építményadó beszedési számla 57400255-11140973
Telekadó beszedési számla 57400255-10007431
Helyi iparűzési adó beszedési 
számla 57400255-11141008

Termőföld bérbeadásból származó 
bevétel számla 57400255-11141015

Gépjárműadó beszedési számla 57400255-11141022
Késedelmi pótlék beszedési számla 57400255-11141039
Bírság beszedési számla 57400255-11141046^

Kérjük, a közlemény mezőben tüntesse fel a befizető 
azonosítót. (Az értesítőn kivastagítva szerepel.)
Helyi adó rendeleteink, nyomtatványaink megtalál­
hatóak Mindszent város honlapján (www.mindszent. 
hu), illetve a Polgármesteri Hivatal földszinti folyosó­
ján lévő hirdetőtáblán.
Amennyiben bármilyen kérdése merülne fel a helyi 
adóztatással kapcsolatban, kérjük, keresse fel adócso­
portunkat ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hi­
vatal 9-es, 11-es, 12-es szobájában, illetve telefonon a 
62/527-017-es, 62/527-018-as és 62/527-028-as telefon­
számon.

Dr. Megyeri Szilvia jegyző
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I BÖLCSŐDE LESZ MINDSZENTEN CSALÁDI ESEMÉNYEK
Negyven millió forintból bölcsődét alakítanak ki 
Mindszenten, a Móricz utcán - számolt be lapunk­
nak Zsótér Károly, a település polgármestere.

-A képviselő-testület már többször tárgyalt arról, 
hogy bölcsődére szükség lenne Mindszenten. Most 
azonban már kormányzati törvény írja elő: 2017-től 
minden olyan településen kötelező bölcsődét kiala­
kítani, ahol a 3 éven aluli gyermekek száma eléri a 
negyvenet. Tavaly év végén felmérést végeztünk, 
hogy hányán támogatják a bölcsőde létrejöttét. A 
visszajelzések szerint huszonnégyen vennék igény­
be a szolgáltatást - ismertette Zsótér Károly.
A város grémiuma megvizsgálta, hol tudnának ott­
hont adni az intézménynek. Az egyeztetések után 
úgy döntöttek, hogy a Móricz utcán, a volt bölcső­
de, majd rendőrség épületében nyitná meg kapuit 
a bölcsőde. Itt három csoportot tudnának indítani.
A beruházás mintegy 40 millió forintba kerül - az 
önkormányzat ehhez pályázati forrást vesz majd 
igénybe.

Megyeri József

MINDSZENTI MAGAZIN A RÁDIÓ 7-BEN!
Hallgassa Ön is a Rádió 7 Mindszent maga­
zinját szeptember 23-án, pénteken 13 óra 15 
perctől! Műsorunkban beszámolunk arról, 
hogyan telt a Dózsa-telepi nap a településen, 
valamint arról is, hogy bajnokavató fogathaj­
tó döntőt rendeznek a 
kisvárosban. Tartson 
velünk a 97,6, a 96.8 
és a 107.0-s Mhz-n, 
ahol mindennap hall­
hat friss információ­
kat Mindszent életé­
ről!

97,6-107,0-96í8

Házasságkötés:
• 2016. 08. 27-én 

Gácsi Zoltán és Huszka Regina, 
Csernák Csaba és Rácz Noémi

50 éve kötött házasságot
• 1966. 09. 17

Sebők János és Klement Eszter
• 1966. 09. 24.

Bene László és Kispál Anna
45 éve kötött házasságot

• 1971. 09. 18.
Gyermán József és Folenga Olga 

Bakó Jenő és Korom Erzsébet
• 1971. 09. 25.

Balázs Pál János és Bozó Erzsébet
40 éve kötött házasságot

• 1976. 09. 25.
Madaras Mihály és Bercsényi Margit 

Korom Tamás László és Gyovai Katalin
35 éve kötött házasságot

• 1981. 09. 19.
Farkas János és Nagy Katalin

• 1981. 09. 26.
Varga István József és Debreczeni Etelka

25 éve kötött házasságot
• 1991. 09. 21.

Makra Mihály és Tóth Rozália
Született:

• Rostás Andrásnak és Rostás Krisztinának 
2016. 08. 25-én András Armandó 

utónevű gyermeke született,
• Szabó Róbertnek és Lajos Zsuzsának 

2016. 08. 26-án Natasa Dóra 
utónevű gyermeke született.

Elhunyt:
Sándor Istvánná sz: Őszi Rozália 2016. 08. 01 

Lakott: M. Somogy u. 6. 88 éves volt 
• Szabó Istvánná sz: Mihály Piroska 

2016. 08. 14.
Lakott: M. Szent L. u. 52. 90 éves volt

• Sztojka Sándor 2016. 08.16.
Lakott: M. Bene u. 9. 85 éves volt

• Gyovai Mihály 2016. 08. 25.
Lakott: M. Bereczki J. u. 90. 63 éves volt

• Veles András 2016. 08. 26.
Lakott: M. Bajcsy u. 6. 92 éves volt

Polgármesteri Hivatal M.V.O.

EB BEFOGÓ ELÉRHETŐSÉGE: 
FEREIMC2I GYÖRGY 

TEL: 06/70-216-8475 M.V.O.
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A LAKÁSHOZ JUTÁS ÉS A 
LAKÁSFELÚJÍTÁSOK TÁMOGATÁSÁRÓL 

DÖNTÖTT A KÉPVISELŐ TESTÜLET

A 2016. augusztus 31-én megtartott rendes ülésén a 
Képviselő-testület megalkotta 26/2016. (IX. 1.) önkor­
mányzati rendeletét a lakáshoz jutás helyi támogatá­
sáról.
A rendelet értelmében a rendelkezésre álló költségve­
tési forrás erejéig a fiatal házasok/élettársak részére 
használt lakás vásárlásához, valamint más kérelme­
zők részére - életkori határ megjelölése nélkül - lakás 
korszerűsítéséhez, felújításhoz van mód támogatást 
igényelni.

A kétfajta támogatási cél szerinti legfontosabb rendel­
kezések a következők:
Használt lakás vásárlása szempontjából fiatal háza­
soknak, élettársaknak minősülnek az igénylők, ha a 
támogatási kérelem benyújtásának időpontjában leg­
alább a házastársak, élettársak egyike a 40. életévét 
még nem töltötte be.
Támogatás kizárólag olyan lakás vásárlására adható, 
mely az ingatlan-nyilvántartásba lakáscélú ingatlan­
ként bejegyzett, műszaki állapota alapján a lakhatási 
igények kielégítésére alkalmas, hasznos alapterülete 
legalább az 50 négyzetmétert eléri, továbbá nem mi­
nősül komfort nélküli vagy szükséglakásnak. 
Támogatás kizárólag olyan lakás vásárlására adható, 
melynek nagysága nem haladja meg az igénylők mél­
tányolható lakásigényét. A méltányolható lakásigény 
mértékének megállapításakor gyermektelen fiatal há­
zasok, élettársak esetén legfeljebb két gyermek, egy 
gyermekes igénylők esetén legfeljebb még egy gyermek 
beszámítható.
Támogatás azon fiatal házasoknak, élettársaknak 
nyújtható, akik a támogatást az első lakásuk megszer­
zéséhez igénylik, a rendelet szerinti vagyonnal nem 
rendelkeznek, családjukban az egy főre jutó jövedelem 
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
hatszorosát nem haladja meg, és az Önkormányzat felé 
nincs sem helyi adó, sem más tartozásuk.
Első lakásvásárlásnak minősül a használt lakás vásár­
lása, ha az igénylőknek, vagy a velük egy háztartásban 
élő gyermeküknek 1/1 arányú lakástulajdona vagy 
résztulajdona, állandó lakáshasználati joga nincs és 
nem volt, kivéve az öröklés útján, vagy tartási szer­
ződéssel szerzett, bármely vagyoni értékű joggal ter­
helt lakástulajdont, résztulajdont, melyben a vagyoni 
értékű jog jogosultja lakik; továbbá az igénylők ön- 
kormányzati bérlakásra vagy szolgálati lakásra hatá­
rozatlan idejű bérleti, bérlőtársi jogviszonnyal nem 
rendelkeznek.
A használt lakás vásárlásához nyújtható támogatás
legmagasabb összege 600 ezer forint. A támogatást

legkésőbb a megállapító határozat jogerőre emelkedé­
sétől számított 3 hónapon belül fel kell használni.
A támogatás az igénylőnek készpénzben nem kerül 
kifizetésre. A támogatás megállapított összegét az Ön- 
kormányzat az adásvételi szerződést szerkesztő ügy­
véd letéti számlájára utalja, és az ügyvéd fizeti ki (utal­
ja át) az eladónak. Amennyiben pénzintézeti hitelt is 
igénybe vesznek a vásárláshoz, úgy az önkormányzati 
támogatás összegét csak a hitelszerződés megkötése 
után lehet az eladó részére kifizetni.

Lakáskorszerűsítési támogatásra jogosult az ingatlan 
tulajdonosa vagy az ingatlanra bejegyzett vagyoni ér­
tékű jog jogosultja (a továbbiakban: tulajdonos) a lakás 
céljára szolgáló építmény, építményrész, önálló ren­
deltetési egység, helyiség rendeltetésszerű és biztonsá­
gos használatra alkalmasságának megtartása, javítása, 
üzembiztonságának, használati értékének növelése ér­
dekében végzett építési munkákhoz. Az igénylő csak 
akkor jogosult támogatásra, ha életvitelszerűen az in­
gatlanban lakik.
Támogatás csak olyan lakás korszerűsítésére adható, 
melynek nagysága az ott életvitelszerűen lakó tulajdo­
nos (és családja) méltányolható lakásigényét legfeljebb 
1 lakószobával haladja meg.
Lakáskorszerűsítési támogatás annak az igénylőnek 
adható, akinek családjában az egy főre jutó jövedelem 
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 
250%-át, nyugdíjasok esetén 300%-át, egyedülálló 
igénylő esetén havi jövedelme a 400%-át nem haladja 
meg, a rendelet szerinti vagyona nincs, és az Önkor­
mányzat felé sem helyi adó, sem más tartozása nincs. 
A lakáskorszerűsítési támogatás legmagasabb összege
300 ezer forint. A támogatást legkésőbb a megállapító 
határozat jogerőre emelkedésétől számított 3 hónapon 
belül fel kell használni.
A támogatás megállapított összege két részletben kerül 
kifizetésre a támogatott személynek. A második rész­
let kifizetése előtt az első részlet felhasználásával hitelt 
érdemlően (számlákkal alátámasztva) el kell számol­
ni. Amennyiben ezen elszámolás alapján a második 
részlet is kifizethető, természetesen azzal ugyanolyan 
módon szintén el kell számolni.

A támogatás iránti kérelmeket a rendelet melléklete 
szerinti formanyomtatványon a Polgármesteri Hivatal 
földszint 19-es szobájában lehet benyújtani, illetve ké­
relem nyomtatvány is itt igényelhető. Ebben az évben 
a benyújtási határidő szeptember 30. A kérelmek tár­
gyában a Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális 
Bizottsága dönt.

Zsótér Károly polgármester
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I HIVATALOS: I ŐSZI FESZTIVÁL
MARAD A VÁLSÁGHELYZET I MÁSFÉL HÓNAPON ÁT

Megjelent a tömeges bevándorlás okozta válság- 
helyzet meghosszabbításáról szóló kormányrende­
let.

' ' v IaX!

A Magyar Közlöny szeptember 4-i számában kihir­
detett rendelet értelmében a Magyarország egész 
területére kiterjedő tömeges bevándorlás okozta 
válsághelyzetet 2017. március 8-ig hosszabbították
meg.
Kosa Lajos, a testület fideszes elnöke és Kontrát Ká­
roly, a Belügyminisztérium (BM) parlamenti állam­
titkára múlt pénteken sajtótájékoztatón jelentette 
be, hogy az Országgyűlés honvédelmi és rendészeti 
bizottsága egyhangúlag támogatta a tömeges be­
vándorlás okozta válsághelyzet fenntartását. Az 
ülésen a baloldal képviselői nem voltak jelen.
Kosa Lajos a szakszolgálatok véleményére hivat­
kozva jelezte, a Magyarországra nehezedő migráci­
ós nyomás fokozódni fog az év hátralévő részében 
főként azért, mert az Európai Unió és Törökország 
közötti megállapodást "a törökök egyre kevésbé 
tartják be", márpedig Törökországban jelenleg 1,5 
millió, az EU-ba készülő migráns tartózkodik.
Hétfőn Orbán Viktor miniszterelnök Aleksandar 
Vucic szerb miniszterelnökkel folytatott tanácsko­
zása után is arról beszélt: nem zárja ki, hogy idén 
ősszel a tavalyihoz hasonló kihívásokkal kell majd 
szembenézni a balkáni migrációs útvonalon.
Fel kell készülnünk egy nehéz őszre is" - fogalma­
zott a kormányfő Belgrádban.

Forrás: hirado.hu

Tisztelt Lakosság!
Bagitáné Szécsényi Mária alpolgármester és Tóth 
Csaba alpolgármester fogadóóráját minden hónap 
harmadik hétfői napján 16:00 órai kezdettel tartja:

Szeptemberben:
2016. szeptember 19-én (hétfő) 16 óra 

Polgármesteri Hivatal 
Tanácstermében. M.V.Ö.

Idén is csatlakozik Mindszent az Őszi Kulturális 
Fesztiválhoz, ami ebben az évben szeptember 26 
és november 13 között tart.
Az országos programsorozat középpontjában a 
másfél hónap során a múzeumok állnak. Tíz köz­
ponti témát határoztak meg, ebből hét a nagykö­
zönségnek, kettő pedagógusoknak és egy a szak­
mának szól.
Az Múzeumok Őszi Fesztiváljának a fő lebonyolító­
ja - a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával - a 
Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum.
-A mindszenti Helytörténeti Gyűjtemény immár ne­
gyedik alkalommal csatlakozik a kezdeményezés­
hez. Szeptember 26 és november 13 között számos 
programnak otthont ad a település - tudtuk meg 
Vargáné Jancsó Irén könyvtárostól.
A gyűjtemény munkatársai többek között óvodá­
sokhoz is ellátogatnak, akiknek múzeumpedagógiai 
foglalkozásokat tartanak. A cél, hogy a kicsik minél 
hamarabb megismerkedjenek a közgyűjtemények 
világával és azok fontosságával.
A tavalyi évhez hasonlóan idén is felelevenítenek 
régi mesterségeket. Ebben az évben a fazekasság 
és a kosárfonás csínját-bínját sajátíthatják el az ér­
deklődők.
Az iskolai őszi szünet ideje alatt a gyermekeknek a 
Márton naphoz kapcsolódóan őszbúcsúztatót ren­
deznek játékos foglalkozásokkal, múzeumpedagó­
giai elemekkel. A fesztivál keretében ezen kívül ke­
rékpártúrára is jelentkezhetnek a kirándulni vágyók, 
akik Szegvárra tekernek, hogy felfedezzék a Kurca- 
parti település értékeit.

Megyeri József

I MELEGEBB VOLT AZ ÁTLAGOSNÁL 
AZ IDEI NYÁR

Bár az idei volt a második legcsapadékosabb július 
a mérések óta, és augusztus is csaknem 1 fokkal 
hűvösebb volt mint a sokéves átlag, összességé­
ben a nyár középhőmérséklete kissé a normálérték 
felett alakult - közölte az Országos Meteorológiai 
Szolgálat.
Az évszak középhőmérsékleté országos átlagban 
20,8 Celsius-fok volt, ami 0,6 fokkal haladja meg az 
1980-2010-es normálértéket. Júniusban és július­
ban több meleg periódus volt, többször megdőltek 
a napi hőmérsékleti melegrekordok. A júniusi havi 
középhőmérséklet 1,3, a júliusi pedig 0,7 fokkal volt 
magasabb a sokéves átlagnál. Az augusztus viszont 
a normál értékhez képest 0,8 fokkal hűvösebb volt.

Forrás: MTI
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■ VÁRAKOZNAK A GAZDÁK

Megkezdődött a napraforgó aratása Mindszenten 
és környékén, azonban az esőzések miatt leállt a 
betakarítás.

Hevesi István mindszenti gazdától megtudtuk, 
több területen deszikkálták a napraforgót. Ezeken 
a helyeken megkezdték a betakarítást, azonban a 
szeptember 5-i esőzés miatt szünetelik az aratást. 
A mezőgazdászok a földek száradását várják. Ahol 
nem deszikkálták, ott a jövő hét elején indulhatnak 
meg a betakarítási munkálatok.
A repcét elvetették, a kukorica folyamatosan érik. 
Utóbbi hetente 5-6 százaléknyi víztartalmat veszít. 
A megfelelő értékek esetén megkezdhető a növény 
betakarítása.

Megyeri József

IMÉG TÖBBEN VEHETIK IGÉNYBE 
A CSOK-OT

Tovább bővült a családi otthonteremtési kedvez­
ményre (csokra) jogosultak köre, miután a kormány 
úgy döntött, több könnyítést is bevezet az igénylés­
nél - jelentette be Novák Katalin család- és ifjúság­
ügyért felelős államtitkár és Dömötör Csaba, a Mi­
niszterelnöki Kabinetiroda parlamenti államtitkára. 
Dömötör Csaba elmondta: osztatlan közös tulaj­
donban álló lakások építésekor a bank már az épí­
tés alatt megállapíthatja a jogosultságot, így a tá­
mogatás folyósításával nem kell megvárni, amíg az 
ingatlan társasházzá alakul.
Novák Katalin jelezte: az igénylésnél 25 éves korig 
lehet figyelembe venni a gyermekeket, függetlenül 
attól, hogy felsőoktatásban tanul vagy sem. Mint 
mondta, eddig csak akkor lehetett figyelembe venni 
25 éves korig a gyermeket, ha felsőoktatásban ta­
nult, egyébként pedig csak 20 éves korig volt erre 
lehetőség.
Arra is megteremtették a lehetőséget, hogy az úgy­
nevezett tervezőasztalról értékesített ingatlanok­

ra is igényelhetővé váljon a csők, már az ingatlan 
használatba vétele előtt.
További könnyítés, hogy mostantól a magzatot már 
12 hetes korától figyelembe lehet venni - a korábbi 
24 helyett - az igénylésnél.
Ha egy gyermek mindkét szülőjét elveszíti, ezen­
túl a gyámja is igényelheti a csokot, feltéve, hogy a 
gyámság már egy éve fennáll.
Azok is igénybe vehetik a csokot, akik szolgálati la­
kásban élnek, például a fegyveres testületek tagjai 
vagy a családos lelkészek, és rájuk erre az időszak­
ra nem vonatkozik majd a bentlakási kötelezettség 
- sorolta az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
államtitkára a változásokat.
Novák Katalin szólt arról is, hogy az osztatlan kö­
zös tulajdonban álló telkeken épülő lakásokra 
ugyancsak igénybe lehet majd venni a csokot, ha 
a tulajdonosok egymással használati megosztási 
megállapodást kötnek, vagyis nem kell társasház­
zá nyilvánítani az épületet. Ez például az osztatlan 
közös tulajdonon ikerházat építőknek jelent segít­
séget.
További könnyítés, hogy az építőközösségek is jo­
gosultak a jövőben a csokra, valamint, hogy ha el­
hunyt az igénylő, akkor egyenes ági rokona, házas­
társa, élettársa is tulajdonjogot szerezhet a csokos 
ingatlanon anélkül, hogy vissza kellene fizetnie a 
támogatást.
Novák Katalin hangsúlyozta, a változtatások célja 
az, hogy még több magyar családnak tudják támo­
gatni az otthonteremtését. Hozzátette: júliusban 20 
százalékkal nőtt a befogadott igények száma az 
előző hónapokhoz képest, és 16 százalékkal volt 
több az érdeklődő.
Dömötör Csaba azt mondta, az új otthonteremtési 
program segíti a lakáshoz jutást, pörgeti a gazdasá­
got, új munkahelyeket teremt, és reményeik szerint 
hozzájárul ahhoz, hogy több gyermek szülessen.
Az év első hét hónapjában 14 240 igénylést nyúj­
tottak be, összesen 38,3 milliárd forint értékben - 
ismertette. Ez is azt mutatja, hogy nem csökken a 
lakásépítési kedv, a magyar családok bíznak a jövő­
ben és szívesen élnek az otthonteremtési támoga­
tással - fogalmazott.
Szólt az új lakások építése esetén visszaigényelhe­
tő áfáról is, és azt mondta, jól látszik, hogy a ma­
gánépítkezők élnek ezzel, és eddig mintegy 10 mil­
liárd forint értékben nyújtottak be visszaigénylési 
kérelmeket.
Az új otthonteremtési programmal végleg hátat for­
díthatunk a devizahitelek korszakának - mondta, 
hozzátéve, hogy jövőre a kormány 211 milliárd fo­
rintot biztosít az otthonteremtési programra. 
Dömötör Csaba hangsúlyozta: a kormány figyelem­
mel kíséri az otthonteremtési program megvalósí­
tását, és ezek alapján döntött arról, hogy bővíti az 
igénylők körét.

Forrás: hirado.hu
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I VEREKEDTEK MINDSZENTEN

Hárman bántalmazták egymást.
A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság büntető- 
eljárást indított csoportos garázdaság bűntette mi­
att 3 személy ellen, akik szeptember 4-én, délután 
Mindszenten, a Szent László utcában található sö­
rözőben szóváltásba keveredtek egymással, melyet 
követően kölcsönösen tettleg bántalmazták egy­
mást. A bántalmazás következtében az egyik sze­
mély 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Forrás: Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság

I MILLIÁRDOS TÁMOGATÁS

A vidéki térség mezőgazdasági vállalkozásainak 
jövedelemstabilizálását, valamint a mezőgazdasá­
gon kívüli vállalkozások elindítását szolgálja a Mi­
niszterelnökség 2016. augusztus 25-én megjelent 
pályázata. A Vidékfejlesztési Program legújabb ki­
írásának keretösszege 13,85 milliárd forint - jelen­
tette be a Lázár János vezette Miniszterelnökség.
A "Nem mezőgazdasági tevékenységek elindításá­
nak támogatása - Mezőgazdasági tevékenységek 
diverzifikációja, mikrovállalkozások indítása" című 
pályázati felhívás keretében a mezőgazdasági ter­
melők, illetve magánszemélyek maximum 40.000 
eurónak megfelelő forintösszegre nyújthatják be 
igényüket. Az elnyert támogatást öt éves kötele­
zettségvállalás mellett, két részletben kaphatják 
meg az üzleti tervben megfogalmazott célok meg­
valósítása érdekében.
A kormány a 2014-2020 közötti uniós programozási 
időszakban a vidéki térség életminőség-javítását, 
a vidéki munkahelyek megőrzését és újak terem­
tését prioritásként kezeli. Ennek eredményeképpen 
a pályázatok értékelése szempontjából kiemelt je­
lentősége van az üzleti tervben foglaltaknak, illetve 
annak, hogy az igénylő - többletfoglalkoztatás mel­
lett - tanyás településen, tanyagazdaságban, vagy 
aprófalvakban kívánja megvalósítani elképzelését.
A most megjelent vidékfejlesztési pályázatra 2016. 
szeptember 24. és 2018. október 23. között nyújt­
hatják be kérelmüket az érintettek a www.mvh.gov. 
hu weboldalon. Az első értékelési szakasz 2016. 
november 24-ig tart. Az értékelési határnapokig be­
nyújtott projektek együttesen kerülnek elbírálásra.
A most megjelent felhívással együtt ez idáig a Vi­
dékfejlesztési Program keretében összesen 36 
darab pályázat jelent meg. A rendelkezésre álló 
mintegy 1300 milliárd forintos keretből a Miniszter- 
elnökség eddig több mint 900 milliárd forintot hir­
detett meg.
A Miniszterelnökség felhívja az érintettek figyel­
mét, hogy a pályázati felhívások részleteiről a www. 
szechenyi2020.hu weboldalon tájékozódhatnak.

IA JELENTKEZŐK FELE MENTI MEG 
A DIPLOMÁJÁT

Az elmúlt években diplomamentésre jelentkező 
több mint 10 200 fő mindössze felének lett meg a 
nyelvvizsgája - írja a Magyar Nemzet a programért 
felelős Országos Foglalkoztatási Közhasznú Non­
profit Kft. adataira hivatkozva.
A lap szerint eddig 5152 komplex nyelvvizsgát iga­
zoló dokumentumról tudni, a résztvevők viszont 
még idén december 31-ig elküldhetik bizonyítvá­
nyaikat.
Az OFA tájékoztatása szerint eddig 126 diák nem 
teljesítette a támogatási szerződésben vállaltakat, 
ők közel 11,8 millió forint értékben fizették vissza a 
képzési díjat. A visszafizetésre kötelezettek közül - 
kérésükre - hét ember számára biztosítottak rész­
letfizetési lehetőséget.
Mint az OFA közölte, a diplomamentő programban 
2014-2015-ben folyamatosan indultak képzések, 
ezekre eddig 2,4 milliárd forint közpénzt fordítottak. 
Ám ez még nem a teljes költség, ugyanis az idén zá­
ruló képzések elszámolása még folyamatban van.
A diplomamentés képzéseire a legtöbben Budapes­
ten, Pest megyében és Borsod-Abaúj-Zemplén me­
gyében jelentkeztek.

Forrás: hirado.hu

I MAGASABB BÉRT KAPNAK 
AZ EGÉSZSÉGÜGYISEK

Szeptember 1-jétől emelkedik az egészségügyben 
dolgozók bére; az intézkedés csaknem 100 ezer 
ágazati dolgozót érint.
A szakorvosok és kórházi szakgyógyszerészek bére 
a rendeletben megjelent bértábla szerint szeptem­
ber 1-jétől 107 ezer forinttal nő, az egészségügyi 
szakdolgozók pedig - végzettségüktől és a munká­
ban eltöltött időtől függően - 6660 forinttól 61 670 
forintig terjedő emelést kapnak.
Az átlagosan béremelés mértéke 26,5 százalék, 
minderre 19,2 milliárd forint pluszforrást biztosít a 
költségvetés.
Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár korábbi 
közlése szerint megtették a szükséges intézkedé­
seket, hogy a bérfejlesztéshez szükséges pénz idő­
ben eljusson az intézményekhez. Ehhez külön in­
formatikai rendszert fejlesztettek ki, amelyre a 253 
érintett intézmény közül már 183 regisztrált.
Az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) 
ugyancsak felkészült a megemelt bérek kifizetésé­
re. Az intézményekre nem ró pluszfeladatokat az in­
tézkedés végrehajtása.

Forrás: Miniszterelnökség Forrás: MTI
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IKÉT GYŐZELEM 
AZ ELMÚLT KÉT FORDULÓBAN

A nyitófordulóban elszenvedett vereséget követően 
a Csongrád megyei labdarúgó II. osztály legutób­
bi két játéknapján nyerni tudott a Mindszenti Sport 
Club SE. A Balástyát és az ApátfaIvát is sikerült le­
győzni.
Az augusztusban kezdődő bajnokság nem indult 
tökéletesen a mindszenti focicsapat számára. Antal 
Ferenc tanítványai szoros csatát vívtak a Tömör­
kénnyel, amit a hajrában vesztettek el, végül 5-3 
arányban szenvedett vereséget a gárda.
A második fordulóban azonban hazai pályán is be­
mutatkozhatott az idén másodosztályban induló 
alakulat. Augusztus 27-én a Balástyát fogadták a 
fiúk. A találkozón Csatlós Tamás volt a mindszenti 
csapat egyik legjobbja, a játékos mesternégyest vá­
gott a vendégeknek. A gólgyártást is ő kezdte meg 
az első félidő végén, majd a fordulás után hamar 3 
gólosra nőtt a mindszenti előny. A végén egészen 5 
találatig jutott a Tisza-parti csapat, így Vámos Ta­
más 89. percben szerzett gólja már csak szépség­
tapasz volt a vendégek számára.
Szeptember első hétvégéjén, a bajnokság harmadik 
fordulójában aztán az Apátfalva volt soron. A félidei 
pihenőre ekkor is a Mindszent vonulhatott előnnyel. 
Most nem Csatlós, hanem Terbán György köszönt

be. A mindszenti 11-es azonban góllal is hallatott 
magáról a fordulás után - ez szintén vezetőgól volt, 
mivel néhány perccel korábban egalizálni tudott a 
hazai csapat.
Nagy Dávid hajrában szerzett gólja viszont végleg 
eldöntötte a három pont sorsát, 
így a Mindszent 3 fordulót követően 6 pontot gyűj­
tött. Szeptember 10-én a Deszk érkezik vendégség­
be, azt követően pedig szabadnaposak lesznek An­
tal Ferenc tanítványai.

A tabella állása a Csongrád megyei II. osztályban:
1. Zsombó 9 pont
2. Makó II. 9 pont
3. Csengele 6 pont
4. Mindszent 6 pont
5. Csanytelek 6 pont
6. Móravárosi Kinizsi 4 pont
7. Székkutas 4 pont
8. Apátfalva 3 pont
9. Nagymágocs 3 pont
10. Tömörkény 3 pont
11. Balástya 3 pont
12. Üllés 3 pont
13. St. Mihály 3 pont
14. Deszk 0 pont
15. Kiszombor 0 pont
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Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezet Mindszenti Kirendeltségének ajánlata:

SZEGVAR
TAKARÉK 

TÖBB MINT BANK

On mit kezdene plusz egy szobával?

Takarék Jelzáloghitelek 
induló díjkedvezményekkel THM:3,07%-6,16%

További részletekről érdeklődjön kirendeltségünkön: Mindszent, Csokonai u. 28. szám alatt Tel.: 62/526-050
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I rutinra emlékeztek
A MINDSZENTI HORGÁSZOK

Mihály Pálra, azaz Rutinra emlékeztek augusztus 
27-én és 28-án a mindszenti horgászok. Az egye­
sület 24 órás versennyel rótta le tiszteletét az egy­
kori pecás emléke előtt.

íré'*'#

' 'fi

jmo
Az idei évben is megrendezte a Mindszenti Hor­
gászegyesület a már hagyományosnak nevezhető 
24 órás horgászversenyét. Ez alkalommal a részt­
vevők és a szervezők egykori horgásztársukra, Mi­
hály „Rutin" Pálra is emlékeztek.
„Rutin emlékére jött létre a mostani verseny, a csa­
lád felkérésére. Az elmúlt 6 évben minden 24 órás 
versenyünkön részt vett, de az egyesületi életből, 
a társadalmi munkákból is aktívan kivette a ré­
szét. Nagy segítséget nyújtott nekünk, vitte előre az 
egyesületünket. A család a mostani versenyre egy 
vándorkupát is felajánlott" - mondta el Rácz Árpád, 
a Mindszenti Horgászegyesület elnöke.
18 csapat vett részt az emlékversenyen, mind olya­
nok, akik korábban Rutinnal együtt jártak ezekre a 
24 órás rendezvényekre.
A résztvevők reggel 8-kor kezdtek gyülekezni a
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wca-parton, majd a reggelit követő sorsolás után 
foglalták helyeiket, 10 órakor pedig megkezdődött 
a versengés.
Rácz Árpád hozzátette, hogy a jövőben is szeretnék

az augusztus végi 24 órás horgászversenyüket Ru­
tin tiszteletére és emlékére megrendezni.
A több mint 137 kiló összfogású megmérettetésen 
a vándorkupát és az első helyet a K.O. Rum nyerte 
el 17590 gramm fogással, második az Esélytelenek 
csapat lett 15900 grammal, míg harmadik helyen a 
Sügerek végeztek 14220 grammal. Díjazták a legna­
gyobb hal kifogóját is, mely címet a 4600 grammos 
pontyért Nagygyörgy Tamás a Sügérektől nyert el.

A legtöbb törpeharcsát a K.O. Rum fogta, így ők még 
egy elismerést tudhattak magukénak a jó hangulatú 
verseny végén.

szcs/Munkatársunktól

VÉRADÁS

2016. szeptember 10. szombat 
13.00-16.00

Mindszenti Általános Iskola 
Dózsa-telepi Tagintézménye

Gyere el és frissítsd fel tested és lelked, 
miközben megmentesz 3 életet! M.V.Ö.

APRÓHIRDETÉS

A Móricz Zsigmond u. 2. sz. alatti 2 szobás, 
komfort nélküli, felújításra szoruló, nagyportás 
családi ház eladó. Irányár: 1.800.000 (egy ösz- 
szegben). Érdeklődni: 70/620-87-97

APRÓHIRDETÉSEK, GVHSZHIRDETÉSEK, 
KERETES HIRDETÉSEK FEKVÉTEfcE: 
a 06 (62) 220-785-ös íeleíonszámon/ 

mindszenfihirekl@gmail.com e-mail címen
Következő lapszámunkban 

2016. szeptember 20-án (kedd) 17 óráig 
beérkezett hirdetéseket 

tudjuk megjelentetni. MkM
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IAHOL A BARÁTSÁG 
ÉS ÖSSZETARTÁS GYŐZ

Mint felhívásukban írták, 2016. év kenyér havának 
utolsó szombatjára íjászversenyt hirdetett a Mind­
szenti íjászok Baráti Köre, a Kis Párduc Próbát. A 
megmérettetésre összesen 57 íjász érkezett szerte 
az országból, sőt még Szingapúrból is.

Álló célra lőttek először 120 méterről, majd csökke­
nő távokban közelítették meg azt egészen 50 mé­
terig, innen tértek vissza egy újabb sorozattal a ki­
induló 120-as zászlóig, összesen 140 nyilat lőttek 
ki személyenként a versenyen. Tűzött a nap, de a 
remek, baráti hangulatot ez nem törte meg. Érdek­
lődéssel figyelték egymás lövéseit, a tapasztaltab­
bak jó tanácsokat adtak - tulajdonképpen minden 
versenynek ilyennek kellene lennie: egymás ellen, 
mégis egymást segítve küzdeni. A rendezvény cél­
jául is ezt tűzték ki: az íjászok és a csapatok közti 
barátságok ápolását, a tapasztalatok cseréjét.
A nagy péceli Párduc Próba folytatásának szánták 
a versenyt - derült ki Bálint Csaba, a Mindszenti 
íjászok Baráti Köre vezetőjének ismertetéséből. Azt 
egy évben egyszer rendezik meg, de a távlövés űzői 
ezt a formát élvezik legjobban, így ezzel a verseny­
nyel duplázták meg az éves alkalmat. Ez egyben a 
Kárpát-medencei Hadjárat versenysorozatának 5. 
állomása is, amelyet idén még díjkiosztó követ Pé-
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célén, pajzslövéssel.
10-10 lövés jutott minden távra, ez nagy koncentrá­
ciót igényel, hiszen a legtöbb versenyen hármakat 
lőnek. A szemnek is meg kell szoknia ezt a változó 
távot. Tradicionális íjjal és favesszővel indulhattak 
a versenyzők. Bálint Csaba úgy fogalmazott: az íjá­
szat eredményessége három dologra épül. A felsze­
relés és a technika ebben maximum 20-20 százalé­
kot jelent, a többi fejben dől el.
Ahány íjász, szinte annyi technika vonult fel. A 
Nyílegyenes tagjai Kunszentmiklósról érkeztek, a 
Csodaszarvas Pestről, de jöttek Pécelről, Mohács­
ról, Törökszentmiklósról is. Egy-egy sorba került új 
versenyző és tapasztalt íjász is, így akadt segítség. 
De a versenyzők között már eddig is sok barátság 
született. Összetartó, családias légkör jellemzi a ta­
lálkozóikat.
A versenyekre az íjászokat családjaik is elkísérik, 
egy mohácsi családban például nagyszülő és szü­
lő egyaránt íjászkodik, a kicsi gyerek már ebbe nő 
bele. Mindszentre különösen szívesen érkeznek 
a versenyzők, más alkalmakkor is visszatérnek. A 
nagykunsági Farkasok tulajdonképpen úgy alakul­
tak meg pár éve, hogy vezetőjük eljött ide, és a jó 
hangulatot magával víve csapatot szervezett. Van 
olyan, aki pestlőrinci, mégis csónaktúrát szervez, 
hogy aztán Mindszenten ünnepelje a születésnap­
ját.
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A versenyben a női kategória legjobbjának bizo­
nyult a kunszentmiklósi Nyílegyenestől Hunyiné Dr. 
Domokos Emőke, immáron zsinórban harmadszor. 
A férfiaknál a péceli Nap Párducai csapat tagja, 
Solymosi János lett az első, ezzel hatodjára szerez­
te meg ezt a helyet.

Munkatársunktól

Tisztelt Olvasóink!
A Mindszenti hírek 
következő száma

2016. szeptember 23-án
jelenik meg.


